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La seduta comincia alle 12,5. 

MARCO BOATO, Segretario, legge il pro
cesso verbale della seduta del 24 marzo 
1994. 

(È approvato). 

Annunzio della presentazione di disegni 
di legge di conversione e loro assegna
zione a Commissioni in sede referente 
ai sensi dell'articolo 96-bis del regola
mento. 

PRESIDENTE. Il Presidente del Consiglio 
dei ministri ed il ministro delle risorse agri
cole, alimentari e forestali hanno presentato 
alla Presidenza, a norma dell'articolo 77 
della Costituzione, il seguente disegno di 
legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 214, recante rifinanziamen
to della legge 28 agosto 1989, n. 302, con
cernente disciplina del credito peschereccio 
di esercizio» (3731). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
il ministro delle risorse agricole, alimentari e 
forestali hanno presentato alla Presidenza, a 
norma dell'articolo 77 della Costituzione, il 
seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 215, recante disposizioni 

urgenti per la campagna lattiero-casearia 
1994-1995» (3732). 

H Presidente del Consiglio dei ministri ed 
il ministro del tesoro hanno presentato alla 
Presidenza, a norma dell'articolo 77 della 
Costituzione, il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 216, recante norme per 
l'accelerazione delle procedure di dismissio
ne di partecipazioni del Ministero del tesoro 
in società per azioni» (3733). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
il ministro degli affari esteri hanno presen
tato alla Presidenza, a norma dell'articolo 77 
della Costituzione, il seguente disegno di 
legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 217, recante attuazione del
l'embargo deliberato dal Consiglio di sicu
rezza delle Nazioni Unite nei confronti della 
Libia, nonché disposizioni procedurali in 
materia di embargo nei confronti degli Stati 
della ex Jugoslavia» (3734). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
i ministri dei trasporti e della navigazione, 
dell'ambiente e per i problemi delle aree 
urbane hanno presentato alla Presidenza, a 
norma dell'articolo 77 della Costituzione, il 
seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 220, recante misure urgenti 
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in materia di parcheggi e di trasporti» 
(3735). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
il ministro dell'ambiente hanno presentato 
alla Presidenza, a norma dell'articolo 77 
della Costituzione, il seguente disegno di 
legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 221, recante interventi ur
genti per il risanamento e l'adeguamento dei 
sistemi di smaltimento delle acque usate e 
degli impianti igienico-sanitari dei centri sto
rici e nelle isole dei comuni di Venezia e di 
Chioggia» (3736). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
il ministro delle finanze hanno presentato 
alla Presidenza, a norma dell'articolo 77 
della Costituzione, il seguente disegno di 
legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 222, recante semplificazione 
di talune disposizioni in materia tributaria» 
(3737). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri ed 
i ministri dell'industria, del commercio e 
dell'artigianato, dei lavori pubblici, delle ri
sorse agricole, alimentari e forestali e dei 
trasporti e della navigazione hanno presen
tato alla Presidenza, a norma dell'articolo 77 
della Costituzione, il seguente disegno di 
legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 31 
marzo 1994, n. 223, recante disposizioni 
urgenti a favore delle zone colpite da feno
meni alluvionali nei mesi da settembre a 
dicembre 1993» (3738). 

A norma del comma 1 dell'articolo 96-bis 
del regolamento, i suddetti disegni di legge 
sono deferiti, in sede referente, rispettiva
mente: 

alla VI Commissione permanente (Finan
ze), con il parere della I, della V e della IX 
Commissione; 

alla XIII Commissione permanente (Agri
coltura), con il parere della I Commissione 

e della Commissione speciale per le politiche 
comunitarie; 

alle Commissioni riunite V (Bilancio) e VI 
(Finanze), con il parere della I, della II, della 
IV, della IX e della X Commissione; 

alla III Commissione permanente (Esteri), 
con il parere della I, della II, della V, della 
VI, della X, della XIII Commissione e della 
Commissione speciale per le politiche comu
nitarie; 

alle Commissioni riunite Vili (Ambiente) 
e IX (Trasporti), con il parere della I, della 
V e della XI Commissione; 

alla Vili Commissione permanente (Am
biente), con il parere della I, della II, della 
V, della X e della XII Commissione; 

alla VI Commissione permanente (Finan
ze), con il parere della I, della II, della V, 
della VII, deUa Vili, della X, della XI e della 
XII Commissione; 

alla Vili Commissione permanente (Am
biente), con il parere della I, della II, della 
V, della VI, della VII, della IX, della X, della 
XI e della XIII Commissione; 

I suddetti disegni di legge sono altresì 
assegnati alla I Commissione permanente 
(Affari costituzionali) per il parere all'Assem
blea di cui al comma 2 dell'articolo 96-bis. 

Ulteriori comunicazioni all'Assemblea sa
ranno pubblicate nell'allegato A ai resoconti 
della seduta odierna. 

Sui lavori della Camera. 

PRESIDENTE. Avverto che la Camera 
sarà convocata a domicilio. 

La seduta termina alle 12,15. 
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